

黄牛党夫妇拒缴16万罚金

当庭自辩“卖票赚钱也是劳动所得”，不过他们最后不得不服判

□晚报见习记者 方颖

本报讯 2007年“春运”将至，为遏制高价倒卖火车票行为，昨日，郑州铁路运输法院加强了对一倒票“黄牛党”团伙财产刑的处罚力度，一对夫妇被处罚金16万。不过，这对夫妇认为，他们也是“劳动所得”，

声称拒缴罚金。

“有人在火车站附近大同宾馆内私设火车票订票处，高价卖出车票。”2006年12月6日，郑州铁路警方接到群众举报后，迅速出警，在大同宾馆内抓获5名票贩子，现场缴获尚未售出的火车票82张，票面价值共8013元。经审

讯，5票贩均为兰考县农民。2006年6月，他们经过协商预谋，租用大同宾馆房间，以为各单位订票的名义，从花园路火车票售票处预订各个方向的车票，到路边散发小广告卡作宣传，房间内开通两部电话24小时“服务”，以每张高于票面5至30元

的价格倒卖给旅客。有证据表明他们已售出车票107张，票面价值共32857元。

昨日上午，在法庭上，主犯杨某、张某夫妇表示，他们卖票赚钱是“劳动所得，加价是应该的”，拒缴各8万元罚金。法院终审判决，5人结伙倒卖车票，其行为均构成倒卖车票罪。据各被

告在共同犯罪中的作用，分别判处拘役至两年半的有期徒刑，并处罚金1000元至8万元不等。5被告均表示服判，不予上诉。法院已查封杨某、张某夫妇16万元银行存款，将会强制扣划上交国库。

线索提供 王文堂 龚春 付红伟

11人当选管城卫士

□晚报记者 李岩

本报讯 昨日下午，管城区委、区政府评选的第二届“管城卫士”新鲜出炉，获此殊荣的民警安国友、巡防队员张鹏等11人在英协剧院领取了奖杯。

据悉，这11名“管城卫士”分别是：管城公安分局北下街派出所商城路社区民警安国友、管城公安分局刑侦大队一中队副中队长周宗田、管城区人民检察院控申科科长兼举报中心主任王凤鸣、管城区人民法院民二庭审判员杨绿水、管城区司法局基层科科长郭萌、十八里河镇柴郭村民调主任张瑞群、北下街办事处专职综治办副主任张佰勇、管城区社区治安巡防大队城东路巡防中队中队长张鹏、管城区委维稳办副主任刘本勇、管城区安全生产监督管理局局长崔研、管城区行政执法局执法监督科科长刘金伟。

管城区委政法委相关负责人介绍说，评选“管城卫士”这种活动，在本市区级政府中属首家。

线索提供 魏瑞明

浴客财物不翼而飞 都怪隔墙太过单薄

一男子瞅准这一弱点，用水果刀挖洞盗窃

□晚报记者 孙娟 实习生 李想

本报讯 小偷撬锁、爬窗是常用的手段，但在一家洗浴中心却发生了一件稀罕事：门窗完好无损，客人的4448元和3部手机不翼而飞。服务员清理房子时，才惊奇地发现床头后竟被划开一个50厘米见方的洞。昨日上午，秦岭路派出所民警将犯罪嫌疑人闫国辉刑拘。

“我就是住那间房”

1月30日12时30分左右，一名20多岁的男子来到了桐柏路上的一家洗浴中心。服务员随意给该男子开了一间房，谁知他不乐意，非要求开2011号房间，“我就是住那间房”，不得已服务员为其开了2011号房间。

没过一会儿，该男子来到服务台，要求先把账结了，接着押了50元钱，说：“我还要等朋友过来，一会儿再走。”随后，该男子就一直坐在大厅里等候。30分钟后，男子进了房间，一会儿又匆匆下楼离开。

一名服务员感到十分奇怪，就进屋检查了一番，翻开床头让他惊讶不已，墙上有一个50厘米见方的洞。随后，服务员立即跑下楼，此时男子已经穿鞋走出洗浴中心大门，不过还是被拦了下来，送到了秦岭路派出所。

经过检查，2011号隔壁房间3名客人的4448元现金、3部手机、打火机以及计算器统统被一扫而空。

事先早将两个房间打通

昨日上午，秦岭路派出所所长介绍，该男子名叫闫国辉，26岁，长垣县丁栾镇前吴庄村人。

为什么使出打洞偷东西的方法？闫国辉说：“以前在别的洗浴中心工作的时候，店里就发生过有人从房间挖洞到隔壁房间偷东西的事，我就想去那里看看能不能也打洞。”

1月28日，闫国辉来到这家洗浴中心，事先将两个房间打通一个洞，再把床头摆回原位掩人耳目。“我在房间里用手敲了敲墙，是空的，是用薄板隔开的，然后我就把挨着门的床头拉开，用小水果刀在墙的下沿划了一个方洞。”

“不是有钱的主不能下手” 当日，闫国辉挖完洞后，一直在大厅内守候目标的出现，隔壁2012号房间不停有客人入住，但闫国辉都没有下手。他说：“不是有钱的主不能下手。”

1月30日中午，闫国辉再次来到这里，点名要了2011号房间。不一会儿，有3名穿着讲究的男子进了2012号房间，闫认为是时候下手了，于是趁3个人去洗澡的时候，钻过洞进隔壁屋偷了东西。

据了解，该洗浴中心的墙壁是用铝合金和防火材料做成的，厚度不足20厘米。

派出所的民警提醒：洗浴中心的隔墙一般很薄，要检查好屋内的死角，谨防入室盗窃，同时洗浴中心更要做好各种防范措施。

线索提供 史先生

800车长将业余反扒

这不，他们请来民警讲课，作上岗前准备



反扒民警现场演示挤公交时一些窃贼惯用的偷窃伎俩。晚报记者 周雨 图

□见习记者 张玉东 晚报记者 刘德华

本报讯 针对春节前小偷作案集中的情况，昨日上午，公交电车公司请来了反扒支队的专家，对车长们进行集中反扒培训。

昨日上午9时许，在公交电车公司内，反扒民警们现场模仿不法分子行窃手段，为200多名一线车长上了一堂生动的反扒课。

“切记！在大家蜂拥挤车门时，一定要提防前面的挡车人。”在上公交车时，如果身前人迟迟拖着不上车，身后很可能就有同伙利用空隙时间进行行窃。此时，乘客要多防护身上的贵重物品。

“从视觉上‘杀死’对方，是对自身安全最大的保护。其实小偷的心态是最虚的，如在乘车时发现有人对你贴身蹭来蹭去，你就用眼睛死死盯住他，一直看到

他怕！行窃人员一般是不敢明抢的。”民警说。

公交电车公司105路车队长王新建介绍说，在繁华地段、流动人口较多的地方，发生盗窃的比例要大些。为了对付不法分子，防止春节期间乘客们财产受损，他们公司380辆公交车，近800名车长将利用业余时间，“潜伏”在各条公交线路路上，配合民警进行反扒。 线索提供 杨玉祥

突袭天隆地下黑车站起争辩

乘客：客车虽然违规但提供了方便，我们愿打愿挨
运管处：该站扰乱正常的客运秩序，存在安全隐患

□晚报记者 李岩

本报讯 昨日上午，交巡警四大队组织警力突将“天隆时装城”负二楼停车场包围，当场逮住多辆在此违规停靠上下客的长途客车。

昨日上午9时，民警对群众举报的该处违规停靠的长途客车实施“围剿”。

当时，在停车场内正在上下客的5辆长途客车被民警逮个正着。但看到民警到来后，不少客车内的人员很快跑下车，有人将车门锁死后离去。其中，豫H18887客车相关人员锁住车门离去后，车内还丢下了近20名乘客。

在停车场内，提着大包小包的乘客三五成群聚在一起。他们大部分都是准备带货乘车回家或办事的附近商户，而地下停车场则是他们的老乘车地点，“一下电梯就到了，十分方便”。

11时45分，市运管处稽查支队六大队负责人林振峰带领稽查人员乘车赶到。稽查人员与民警首先来到豫H18887客车旁，拍打车门要求车内人员开门，并称“再不开门就拖车”，一名男青年慌忙从人群中跑了过来：“我是这车的司机，有啥都好说。”

“你看看，俺们都带着这么多货，在这儿坐车多方

便！要让我们去别处的车站坐车，你说麻烦不麻烦？”豫H18887客车上的乘客孙先生受访时，对执法人员查处不是很支持。他说，他们也知道在这里乘车违规，也知道票价不低，但他们图的就是一个“方便”。

林振峰表示，天隆时装城的地下停车场发展成一个黑车站，确实方便了附近的商户，但扰乱了正常的客运秩序，也存在巨大的安全隐患。一旦发生事故，乘客的生命财产安全将得不到保证。

林振峰说，他们将根据调查情况，对这些车辆作出严厉处罚。 线索提供 李哲

抑郁症妇女烧自家获刑

□晚报记者 孙娟 实习记者 李丹

本报讯 因和丈夫发生争吵，郑州一患有抑郁症的中年妇女竟在家中放火自杀，最后被消防队员成功解救。昨日，经中原区人民检察院提起公诉，被告人袁某被中原区法院以放火罪判处有期徒刑3年，缓刑3年。

现年46岁的被告人袁某系郑州市某公司副经理，高中文化。据袁某的丈夫陶某介绍，袁某曾患过抑郁症，住过郑州市精神病防治院。2006年8月6日凌晨1时许，袁某与丈夫发生争吵后，为了自杀，在自己居住的某小区18号楼（该楼有27层）901室内，将家中客厅的物品点燃引发火灾，致该楼的玻璃幕墙大量脱落，电梯因进水临时停运，18号楼上数百人被迫半夜从家中撤离。消防队员赶到后，将火扑灭，袁某被救出。2006年8月23日，因涉嫌放火罪，袁某被郑州市公安局中原分局刑事拘留。2006年9月21日被取保候审。经司法精神病学鉴定，发现袁某患有抑郁症，属于限定刑事责任能力人。

法院经审理后认为，被告人袁某故意放火，危害公共安全，其行为已构成放火罪，但被告人袁某在案发时处于抑郁症的发病期，控制能力削弱，是限定刑事责任能力人，故判缓刑。

线索提供 张胜利 李红燕



昨日，墙上的大洞已经被封上。晚报记者 王梓 图